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A Nyugat-Európai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálat (NyEMRLSz) hagyományához 

híven 2008. július 25. – 27. között tartotta idei rendes tanácskozását az őshonos Felsőőrt az 

ausztriai Oberwartban. A központi témához kapcsolódó két főelőadás hangzott el: dr Fodorné dr 

Nagy Sarolta református lelkész – főiskolai tanár „A postmodern kor és az egyház” címmel és dr 

Tóth Miklós „A magyar reformátusság feladatai Isten országa építésében”. Dr Karasszon István a 

KRE ószövetségi tanszékvezető egyetemi tanár előadása csak nyomtatott változatban került a 

résztvevők elé mivel az előadó önhibáján kívül nem érkezhetett meg. A NyEMRLSz foglalkozott a 

nagy nyugateurópai szórvány kérdéseivel, a gyülekezetek mindennapjaival és egyházpolitikai 

kérdésekkel, megerősítve eredeti és hagyományos küldetését a magyarnyelvű igeszolgálat 

végzésében. Hangsúlyozta elkötelezettségét a magyar reformátusok törvényesen bejegyzett 

szervezetei, a Magyar Református Egyházak Tanácskozó (Egyetemes) Zsinata és a Magyar 

Reformátusok Világszövetsége mellett, melyek munkáját – mint eddig is – anyagilag támogatja. E 

két szervezet munkáját és fennmaradását a magyar reformátusok jövőbeni elsődleges érdekének 

tartja, melyet némely hatalmi érdekek ellehetetleníteni törekednek. Példaként említendő a 

nyugateurópai – immár nyolc évtizedre visszatekintő - szórványmunka, amelyet minden nehézség 

ellenére önerejéből áldásosan végez. A nyugaterópai szórvány magyar reformátusság 

függetlensége megőrzésével továbbra is végzi e nagy feladatot.   

 

A tanácskozás résztvevői köszöntötték 85. életévét betöltött özv. dr Gyenge Imrénét és vele együtt 

a XC zsoltár éneklésével ill. a feltámadási Igék meghallgatásával tisztelegtek néhai dr Gyenge 

Imre, volt felsőőri lelkipásztor sírjánál. A vezetőségi tanácskozás a nürnbergi gyülekezet 

lelkipásztorát özv Lázár Csabánét lelkészi elnökévé választotta.        

 

A tájékoztató hiteléül dr Békássy N Albert, NyEMRLSz világi elnök albert@refnet.cz  


